

Роксане Бабаян вернули украденный автомобиль

Сабесерник - 2004
-16 июня 8 - с. 18

— На днях в моей жизни случилось чудо. Спустя год и девять месяцев мне вернули мою украденную машину «Audi A6». Я уже и не думала, что когда-нибудь ее увижу. Все время, пока искали автомобиль, ездила с друзьями и коллегами. Сама я никогда не сажусь за руль, у меня есть водитель. На своей найденной машине еще не успела много проехать. Она стала какой-то чужой, нет той прият-

ности, которая была раньше. Машину предстоит привести в порядок, поскольку после долгих скитаний она вернулась ко мне грязной и неродной. Но тем не менее радует, что милиция иногда может хоть что-то найти. Обязательно напишу благодарственное письмо в адрес тех людей, которые вернули мой автомобиль.

О летнем отдыхе я еще и не думала. Может быть, в сентябре вырвусь на дачу. Там у меня очень много полевых цветов, красивый сад... Когда мы с мужем (Михаилом Державиным. — *Ред.*) выбирали участок, я настояла на равнинном варианте. Очень красивое местечко.

Вообще сейчас у меня природа и экология стоят на первом месте. Вместе с правительством Москвы в третий раз готовлю экологический праздник. Сегодня многие люди, в основном дети, страдают оттого, что находятся вне природы.

Мне очень интересно заниматься проблемами экологии, заботой о животных. Слава Богу, что Москва заинтересовалась нашими проектами и стала примером для других городов России. Чтобы навести порядок в стране, нужно начинать с экологии души.

Что происходит в моей творческой жизни? Пока ничего. Мне пришлось ее отодвинуть на второй план. Для меня сейчас интереснее заниматься экологическими проектами.

Дома затеяла небольшой ремонт. Где-то что-то протекло или отвалилось. Моя бурная тетя все пытается мною руководить. Здесь не столько работы, сколько нервовтрепки.

■ Дмитрий Титоренко.

